
Wine List





SPARKLING & CHAMPAGNE

PROSECCO BEL CANTO

FIAMMETTA PROSECCO ROSE DOC

Peach and pear, lemon zest, fine bubbles.

 £30.00
125ml Glass  £7.50

Violet and raspberry, hint of sweetness, just off-dry.

 £32.00
125ml Glass  £7.70

NICOLAS COURTIN BRUT NV
Champagne  
A pure and elegant Champagne, toast, citrus and apple.

 £50.00
125ml Glass  £12.00

VEUVE CLICQUOT BRUT NV

LAURENT PERRIER ROSE NV

Champagne  
Citrus, brioche, elegant.

 £80.00

Champagne  
Strawberry, red cherry, fine fizz.

 £120.00

DOM PERIGNON
Champagne  
An all-time great, exceptional depth and a rich texture.

 £200.00

WHITE WINE

THE OLD GUM TREE CHARDONNAY 
Australia  
Ripe tropical fruit, hint of oak, rich texture.

 £20.00
125ml Glass  £4.00
175ml Glass  £5.50

GUFETTO PINOT GRIGIO

Light white fruit, fresh, easy-drinking.

 £21.00
125ml Glass  £4.30
175ml Glass  £6.00

DOMINIO DE LA FUENTE VERDEJO, ORGANIC

Fennel and pepper, pure flavours, lovely long finish.

 £22.00
125ml Glass  £4.50
175ml Glass  £6.30

ECLAT DE MER SAUVIGNON BLANC
South of France  
Intense citrus fruit, floral, crisp finish.

 £24.00
125ml Glass  £4.60
175ml Glass  £6.40

LUA NOVA VINHO VERDE

Delicate spritz, lemon and grapefruit, just 10% abv.

 £26.00
125ml Glass  £5.20
175ml Glass  £7.00



ECLESSA VERMENTINO DI SARDEGNA
Italy  
Intense and aromatic, citrus and floral, slightly nutty with a rich texture.

 £32.00
125ml Glass  £6.00
175ml Glass  £7.50

FERNLANDS SAUVIGNON BLANC
New Zealand  
Guava and elderflower, citrus and melons, long finish.

 £35.00
125ml Glass  £6.50
175ml Glass  £8.50

MONTAGNY VIEILLES VIGNES, BUXY
Burgundy  
Mango and pineapple, hazelnut and almond, minerality.

 £40.00
125ml Glass  £7.20
175ml Glass  £9.50

CONDE DE CASTILE BLANCO RIOJA
Spain  
Pear and quince, cream and honey, complex.

 £27.00

JABOULET VIOGNIER
Rhone  
Intense stone fruit, silky texture, citrus.

 £28.00

LES CAVES MOLIERE PICPOUL DE PINET

EL CANTE ALBARINO

South of France  
Lemon and lime fruit, racy acidity, lip-tingling finish.

 £30.00

Spain  
Intense stone fruit, silky texture, citrus.

 £32.00

ROYAL TOKAJI DRY TOKAJI
Hungary  
Stunning off-the-beaten track wine from Hungary, ripe, rich and with superb texture.

 £34.00

GAVI, LA TOLEDANA
Italy  
Peach and pears, honey hints but with fresh acidity.

 £37.00

SANCERRE BLANC DUC ARMAND
Loire  
Green apple and citrus, minerality, elegant.

 £48.00

WACHAU FEDERSPIEL RIESLING
Austria  
Apricot, lime zest, minerality.

 £39.00

AU BON CLIMAT CHARDONNAY, SANTA BARBARA
USA  
Immense nose of apple and orange, nutty and toasty, incredibly long finish.

 £52.00

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH
New Zealand  
The wine that started it all in Marlborough. Incredible passionfruit aromas, perfect poise and balance.

 £55.00



ROSE WINE

Italy  
Very pale, light cherry notes, refreshing and moreish.

 £23.00
125ml Glass  £4.50
175ml Glass  £6.30

Italy  
Sweet cherry, strawberry jam, off-dry.

 £24.00
125ml Glass  £4.60
175ml Glass  £6.40

South of France  
Raspberry and strawberry, cream, easy-going.

 £30.00
125ml Glass  £5.70
175ml Glass  £7.70

French regions  
An iconic Rosé, poised and perfectly balanced.

 £60.00

South of France  
Pink grapefruit, summer berries, refreshing.

 £40.00

South of France  
Minuty Rosé, but bigger.

 £80.00

RED WINE

SUGARBUSH HILL SHIRAZ

M DE MINUTY ROSE MAGNUM, COTES DE PROVENCE

M DE MINUTY ROSE, COTES DE PROVENCE

WHISPERING ANGEL ROSE

DOMAINE LA CHAUTARDE ROSE

CRESCENDO WHITE ZINFANDEL ROSE

BEL CANTO PINOT GRIGIO ROSE

South Africa  
Crimson in colour, smoke and spice, jammy finish.

 £20.00
125ml Glass  £4.00
175ml Glass  £5.50

CAMINO ACERO MALBEC
Argentina  
Cherry and blackberry, medium bodied, hint of coffee

 £22.00
125ml Glass  £4.50
175ml Glass  £6.30

DOMINIO DE LA FUENTE ORGANIC GARNACHA
Spain  
Redcurrant jelly, light and fresh, unoaked.

 £22.00
125ml Glass  £4.50
175ml Glass  £6.30

MERLOT RESERVA, TERRA VEGA
Chile  
Raspberry and black cherry, soft and rounded, hint of oak.

 £24.00
125ml Glass  £4.60
175ml Glass  £6.40

LUA NOVA LISBOA RED
Portugal  
Very intense, blackcurrant jam, touch of spice.

 £26.00
125ml Glass  £5.20
175ml Glass  £7.00

BALADE ROMANTIQUE PINOT NOIR
South of France  
Fresh raspberry, light and soft, great balance.

 £28.00
125ml Glass  £5.80
175ml Glass  £7.30



HEY MALBEC!, MATIAS RICCITELLI
Argentina  
Incredibly smooth, unoaked, chocolate and coffee

 £30.00
125ml Glass  £5.70
175ml Glass  £7.70

DEHESA DE GAZANIA GRAN RESERVA
Spain  
Red cherry fruit, savoury notes of leather, tobacco and Christmas spice.

 £38.00
125ml Glass  £7.00
175ml Glass  £9.00

MOZZAFIATO PRIMITIVO
Italy  
Prune and date, sweet spice, chocolate.

 £27.00

VON DER LAND ZWEIGELT
Austria  
One for Pinot Noir lovers, cherry and cranberry, beautifully smooth and rounded.

 £28.00

DESIRE LUSH & ZIN
Italy  
Oozing black berry fruits alongside smatterings of prunes and figs. A velvety delight.

 £32.00

COPPER KINGDOM BAROSSA SHIRAZ
Australia  
Black fruit, black pepper, long and fine.

 £34.00

DOGAJOLO CARPINETO, TOSCANA
Italy  
A 'Super-Tuscan' blend of Sangiovese and Cabernet. Black cherry, blackcurrant.

 £32.00

CH STE MICHELLE CABERNET SAUVIGNON
USA  
Cedar and vanilla, blackcurrant and plum, very smooth

 £37.00

ROCKLIN RANCH PINOT NOIR
USA  
Red cherry and raspberry, toasted oak, remarkably long finish.

 £45.00

BARON DE BOUTISSE ST EMILION

LES CLEFS DU CELLIER CHATEAUNEUF DU PAPE

SIGLA, MARGAUX

Bordeaux  
Juicy black fruit on the nose and cranberry nuances on the palate, tied together with a
smoky sandalwood character

 £48.00

Rhône  
Silky smooth, powerful fruit intensity, pepper and vanilla.

 £50.00

BERONIA 198 BARRICAS RESERVA
Spain  
Very complex wine, prunes, roasted coffee, chocolate and almond.

 £55.00

THE CHOCOLATE BLOCK, BOEKENHOUTSKLOOF
South Africa  
A true cult classic, earthy and rustic, harmonious and powerful black fruit.

 £52.00

Bordeaux  
Black fruits, violets and cedar, beautiful length and structure.

 £65.00






